



“福建制造”点“靓”大运会

运动员通勤的自动驾驶小巴、领奖服、休闲食品……这些“福建制造”全方位装备成都大运会,共赴青春之约

据福建日报

当中国运动员站上领奖台时,他们身上穿的领奖服来自福建;当志愿者“小青椒”在各个赛场忙碌时,他们身上穿的服装来自福建;当运动员在大运村里通勤时,他们坐的自动驾驶小巴来自福建……

在成都,神秘、古老的川蜀文化,正通过大运会与现代体育精神交汇、融合,在新时代焕发活力、汇聚全球目光。在这背后,“福建制造”从衣食住行方面全方位装备盛会,共赴这场青春之约。

行 自动驾驶小巴 通勤接驳最爱

200米感知范围、360度无盲区……在成都大运会大运村,来自厦门金旅客车旗下的两款“驰睿”自动驾驶小巴成为运动员通勤的最爱。

其中,一款为运动员提供接驳服务,一款作为高科技“展厅”向公众展示自动驾驶技术,在提高大运村出行效率、实现节能减排的同时,展现科技大运的风采。

据介绍,金旅客车研发

的“驰睿”于去年9月量产下线,整车采用绿色环保的纯电驱动,续航里程可达360公里。此次服务大运会的两款车型,均搭载了蘑菇车联全栈软硬件解决方案,标配8颗固态激光雷达和多类型传感器,感知范围200米,可以做到360度无盲区,甚至能识别15厘米的极小障碍物。

“科技赋能”是成都大运会的重要理念,科技元素

也成为本届大运会的闪亮标签。据成都大运村执行副村长黄建介绍,这是大运会历史上首次提供自动驾驶服务。

除了厦门金旅的自动驾驶巴士之外,智能翻译对讲系统、智能咖啡机器人、智能小吃机等一大批智能服务产品,让来自世界各地的运动员、嘉宾和观众感受科技的魅力。



大运村内的福建品牌专卖店

食 聚焦低碳主题 彰显独特魅力

来自晋江的盼盼食品是本次大运会的指定休闲食品供应商,承担了为参赛运动员、教练员、志愿者和官方工作人员提供高品质休闲食品的任务。

作为国内休闲零食行业头部企业,这并不是盼盼食品第一次参与大型体育赛事活动的营销。在此前的东京奥运会、北京冬奥会、世界杯的舞台上,盼盼食品就已经向全球展现了中国品牌的的风采与实力。

据介绍,在成都大运会中,盼盼食品将提供20多个品类、价值超过500万元的保障产品。“成都大运会以绿色低碳为主题,我们期待与成都大运会共同创造出一届绿色低碳的历史,为世界展示

成都的魅力和盼盼食品的绿色愿景。”盼盼食品品牌部负责人表示,盼盼食品近年大力践行绿色低碳的发展道路,2022年打造了休闲食品行业首个零碳工厂,并正有序地改造集团所有生产基地的零碳化。

该负责人认为,成都大运会不仅加深了参与品牌在消费者心中的认知度和美誉度,还为企业拓展国际市场提供了有利条件。盼盼也将积极把握这些机遇,继续在国内外舞台上以“中国质造”彰显中国品牌的独特魅力。

在成都大运会开幕前夕,盼盼食品还签下了张雨霏、葛曼棋、王思雨、张琳艳等四名杰出女性运动员,并且成为中国女足的官方合作伙伴。



曹茂园身穿“福建制造”领奖服站上了最高领奖台

衣 尽展国潮自信 打造独特名片

7月29日,曹茂园在武术套路男子南拳项目中发挥出色,夺得大运会首金后,身着中乔体育设计的领奖服站上了最高领奖台。在这个展示中国年轻文化、力量和价值平台,来自福建晋江的鞋服企业——中乔体育见证了中国青年的夺冠时刻。

相较于其他运动品牌在赛场、明星球场上展开一番争夺,中乔体育早在2008年就从小学生群体入手,与中国大学生体育协会达成战略合作伙伴关系,并从2009年开始布局大学生运动会。

当代大学生积极向上、

勇于进取的形象,也让中乔体育品牌拥有了更多年轻活力的潜在增值价值。中乔体育高级总监刘鹏程说:“我们看中的是年轻人的活力,他们从学校体育成长起来,未来有机会走上高级别的赛事,这也给我们带来了品牌发展的商机。”

如今,伴随着成都大运会的逐步升温,中乔体育也将继续在吸引年轻消费者和品牌年轻化这两个战略上走下去。

作为成都大运会的官方合作伙伴,同样来自晋江的特步体育也和成都大运会渊源颇深。在2011年的深圳大运会上,特步作为美、英

两国代表团合作伙伴,为其提供了定制服装。

此番,特步为成都大运会设计包括组委会官员、工作人员、裁判员、礼仪人员、志愿者、升旗手在内的官方服饰,并将川蜀文化符号、中式美学、大运会元素融为一体,彰显了国潮品牌的实力与魅力。

特步集团董事长兼CEO丁水波表示,参与大运会是特步集团向世界展示企业形象的一个重要窗口,“我们将通过成都大运会打造独特的文化名片,向世界展示中国品牌的自信,让世界看到年轻的力量”。

写在最后:

借体育提升国际知名度

如今,体育赛事已经成为品牌在全球范围内传播交流的窗口。这其中,也将会有越来越多“福建制造”的身影。

从生产制造到创建品牌,从跟跑到领跑,“福建制造”正借助体育这一可跨越国界的世界性语言,走向国门,走向世界,进一步提升品牌的国际知名度。

成都大运会 闽将展风采

男子10米气步枪团体赛中国队夺银,团队成员中来自福建师大的朱晓忠获成都大运会闽将首枚奖牌

海都见习记者 周婉怡

福建师大五位同学入选中国代表团

7月31日,成都世界大学生运动会迎来开幕式后的第三个比赛日,在成都市射击射箭运动学校举行的大运会男子10米气步枪团体赛中,由李鑫森、朱晓忠、宋布寒组成的中国队以1881.9分的成绩夺得银牌。其中,来自福建的朱晓忠目前就读于福建师范大学。在当天的资格赛中,朱晓忠的发挥并不理想,最终以625环无缘个人决赛。不过,他和队友李鑫森、宋布寒携手夺得了团体赛的亚军,这枚奖牌也是福建选手在本届大运会上夺得的首枚奖牌。

据悉,此次中国队出战的团体赛队伍由去年开罗世锦赛团体亚军成员宋布寒、亚锦赛银牌得主李鑫森和全国射击冠军赛亚军朱晓忠组成。其中“闽将”朱晓忠来自于福建师范大学体育科学学院运动训练专业2020级本科生,在参加本次大学生运动会之前,他已有着不少的获奖经

历,包括2019年全国射击锦标赛10米气步枪团体冠军、2020年全国射击锦标赛10米气步枪团体亚军、2023年全国射击冠军赛10米气步枪亚军等等。此次比赛中,福建师范大学体育科学学院入选中国代表团的便有五位同学,分别为曾作为中国女花“独苗”参加东京奥运会的陈

情缘同学,参加世界大学生运动会10米气步枪项目的朱晓忠同学、2023年亚洲剑击锦标赛团体亚军的黄芊芊同学、2021年全国运动会男子10米气手枪团体第二名张秉琛同学、2023年4月跟随中国女子水球队征战世界杯的董文鑫同学。他们用自己的力量,绽放活力。



朱晓忠(左二)与队友合影 (新华社摄)

不少“闽将”亮相大运会

同时,还有不少意气风发的“闽将”大展自己的风采,用勇敢拼搏展现着青春的力量。例如,来自福建邵武的何济霆在本次大学生夏季运动会羽毛球混合团体A组比赛中,助力中国队以4比1战胜泰国队;晋江剑客黄芊芊在首次参加世锦赛即打进16强后,再次亮相

成都大运会;来自福建浔兴的黎伊扬和邹阳入选代表中国大运会男篮,将出战篮球项目比赛。此外,国际级运动健将韩悦在本次赛事中参加夏季运动会羽毛球女子单打项目;入选成都大运会中国女排12人参赛名单的庄宇珊,在本次比赛中担任中国大学生女排队长。